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Φεύγοντας από το Ναύπλιο με κατεύθυνση προς το δρόμο που οδηγεί στο Παλαμήδι, λίγα μόλις
χιλιόμετρα από την πόλη, βρίσκεται η αγαπημένη παραλία των ντόπιων.

Η παραλία Καραθώνα βρίσκεται περίπου τέσσερα χιλιόμετρα έξω από το Ναύπλιο, ανατολικά του
κάστρου του Παλαμηδίου. Τα πολλά χιλιόμετρα αμμουδιάς σε συνδυασμό με τους ευκάλυπτους την
καθιστούν την νούμερο ένα παραλία.

Κατά μήκος της ακτής της Καραθώνας ο δρόμος πλαισιώνεται με πολλά φοινικόδεντρα, που ανάμεσά
τους υπάρχει μεγάλο φυσικό πάρκινγκ, και η μεγάλη παραλία κατά τόπους αποτελείται από μικρό
βότσαλο, αρμυρίκια και αμμουδιά.

Είναι βραβευμένη για πολλοστή φορά με “Γαλάζια σημαία” και σε μια παραλία μήκους δύο
χιλιομέτρων σίγουρα θα βρείτε ένα μέρος της αρεσκείας σας και ο ναυαγοσώστης θα σας προσέχει
από το πρωί μέχρι αργά το απόγευμα.

Η θάλασσα είναι ρηχή και σε πολλά σημεία κατά μήκος της θα βρείτε να προμηθευτείτε όλα τα
απαραίτητα. Αυτό την καθιστά ως την καλύτερη λύση για οικογένειες ακόμη και με μικρά παιδιά.

Η θέα είναι υπέροχη. Αριστερά υψώνεται το κάστρο του Παλαμηδίου, ενώ απέναντι από την παραλία
φαίνονται καθαρά τα παράλια της Κυνουρίας ενώ στη μέση και δυτικά της παραλίας υπάρχει το
μικροσκοπικό Ποντικονήσι που χαρίζει ομορφιά και ρομαντισμό στα μάτια του κάθε επισκέπτη.

Η Καραθώνα βρίσκεται τέσσερα χιλιόμετρα έξω από το Ναύπλιο γεγονός που καθιστά αναγκαία την
ύπαρξη ιδιωτικού μεταφορικού μέσου ή ενοικιαζόμενα οχήματα (αυτοκίνητο / μηχανή) ή το
λεωφορείο του ΚΤΕΛ που διαθέτει πολλά δρομολόγια από και προς την Καραθώνα την καλοκαιρινή
περίοδο.

Τέλος έχοντας στο μυαλό μας και τους τολμηρούς υπάρχει και η λύση της μεγάλης βόλτας με τα
πόδια ή ποδήλατο κάνοντας το “Γύρο της Αρβανιτιάς”.

Η μεγάλη σε έκταση παραλία προσφέρει πάρα πολλές παροχές και δραστηριότητες, ικανοποιώντας
ακόμα και τους πιο απαιτητικούς επισκέπτες.

Τα τελευταία χρόνια αναπτύσσονται οργανωμένα αναψυκτήρια με ξαπλώστρες και ο καθένας μπορεί
να διαλέξει το είδος μουσικής που θέλει να απολαύσει και να χαλαρώσει πίνοντας τον καφέ ή το ποτό
του.

Η παραλία Καραθώνα είναι ιδανικό μέρος να περάσετε όλη τη μέρα σας ή να την επισκεφτείτε μόνο
για να φάτε ατενίζοντας τη θάλασσα καθώς διαθέτει δυο τρεις παραδοσιακές ταβέρνες για ένα
γρήγορο μεζέ ή ακόμα και για κανονικό γεύμα.



Για τους ποιο αθλητικούς υπάρχει οργανωμένος χώρος για beach volley καθώς και άπλετος χώρος
για ρακέτα καθώς και θαλάσσια σπορ.

Αν κάτι από αυτά δε σας καλύπτει πάντα υπάρχει ελεύθερος χώρος σε μια τόσο μεγάλη παραλία να
αλώσετε την πετσέτα σας και να χαλαρώσετε μακριά από όλες τις παροχές που σας προσφέρονται.

Κατά την καλοκαιρινή περίοδο διοργανώνονται διάφορες συναυλίες από γνωστούς καλλιτέχνες ή μη
και φορείς.

Τα ιδιωτικά μπάρμπεκιου και οι παρέες με τις κιθάρες και το τραγούδι στην παραλία το βράδυ είναι
ένα συνηθισμένο γεγονός στα μάτια του επισκέπτη.

Κάνοντας μια βόλτα στο δρόμο της Καραθώνας που καταλήγει στο μόλο, περίπου στη μέση και
αριστερά επάνω στο βουνό θα δείτε τον Ιερό Ναό Παναγίας Κατακεκρυμμένης.

Ο ναός αυτός είναι αφιερωμένος στη Γέννηση της Θεοτόκου, είναι κυριολεκτικά μια σπηλιά μέσα σε
βράχο πάνω στο βουνό της Καραθώνας.

Για να φτάσετε εκεί πρέπει να περπατήσετε αρκετά πάνω σε βράχια καθώς και να ανεβείτε αρκετά
σκαλοπάτια. Η πρόσβαση μέσα στο Ναό δεν είναι σίγουρη καθώς δεν ανοίγει καθημερινά.

Στο μυχό της Καραθώνας θα βρείτε το Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου που πάντα μπορείτε να
επισκεφτείτε. Από αυτό το σημείο έχετε πολύ όμορφη θέα της παραλίας.

Εάν προχωρήσετε αριστερά από τον φάρο υπάρχει ένα δύσβατο μονοπάτι πάνω στα βράχια που
καταλήγει στο εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου του Κρασόχτιστου.
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